
ab sofort oder später, sechs Monate, in Vollzeit am Standort Stuttgart

Praktikant (m/w/d)
Arbeits- und Organisationspsychologie

Ihre Aufgabenschwerpunkte
 Mitwirkung bei der strategischen Weiter- und 

Neuentwicklung von Dienstleistungen
 Gestaltung neuer digitaler Trainingsformate 
 Unterstützung von Kundenbedarfsanalysen
 Recherche und Aufbereitung von aktuellem 

psychologischem Fachwissen für verschiedene Zielgruppen
 Mitarbeit in Digitalisierungsprojekten

Ihre Perspektiven 
 Übernahme eigener verantwortungsvoller Aufgaben
 Enge Betreuung, um Ihren Lernerfolg zu sichern
 Umfangreiche Einblicke in verschiedene Dienstleistungen
 Kollegiales Miteinander in einer werteorientierten 

Unternehmenskultur
 Teilnahme an Schulungen/Qualifizierungsmaßnahmen
 Aufbau eines ersten Karrierenetzwerks
 Faires Vergütungsmodell

Mit über 40 Jahren Erfahrung ist die ias-Gruppe Experte, wenn es darum geht, Gesundheit, Sicherheit und 
Wohlbefinden von Arbeitnehmern zu fördern. Mit rund 120 Standorten und 1.300 Mitarbeitern 
bundesweit, sind wir einer der führenden Anbieter im Betrieblichen Gesundheits- und 
Leistungsfähigkeitsmanagement. 

Die Praktikumsstelle ist direkt bei der Kompetenzfeldleitung Psychologie der ias Gruppe angesiedelt. Es erwarten Sie 
verantwortungsvolle spannende Aufgaben und umfassende Einblicke in unsere Kundenunternehmen und die Abläufe der ias-
Gruppe. Sie arbeiten aktiv in strategischen Projekten mit und lernen die vielfältigen Aufgaben der operativen Psychologen (m/w/d) 
kennen.

Ihr Profil
 Eingeschriebener Psychologie-Student (m/w/d) 
 Erste Kenntnisse in Arbeits- und Organisationspsychologie
 Kenntnisse in Organisationsentwicklung wünschenswert
 Gewissenhafte, strukturierte Arbeitsweise
 Praxis- und Lösungsorientierung
 Kundenorientierung und Dienstleistungsverständnis
 Freude am Umgang mit Menschen und der Arbeit im Team
 Kommunikationsstärke in Wort und Schrift
 Versierter Umgang mit MS Office

Kontakt und Bewerbung
Wir freuen uns über Bewerbungen unabhängig von Alter, Geschlecht, 
ethnischer Herkunft, Religion oder Weltanschauung, Behinderungen, 
sexueller Identität oder sonstigen schutzwürdigen Merkmalen. 

Werden Sie ein Teil unseres Teams und bewerben Sie
sich unter: www.ias-gruppe.de/jobs

Erfahren Sie mehr über die ias-Gruppe als Arbeitgeber und Ihre Karrieremöglichkeiten:
www.ias-gruppe.de/karriere Bildnachweis: iStock| stockfour


